
YouGov - International COVID-19 rules compliance

Fieldwork Dates: 7th - 20th December 2020

UK Germany France Italy Denmark Sweden Spain Poland US

Unweighted N 2029 1017 1025 1030 1096 1013 1020 1020 2019

When it comes to following the government 

rules to help protect against coronavirus (e.g. 

wearing face masks on public transport, 

staying indoors under quarantine, etc), which 

of the following comes closest to describing 

you?

I have been taking protective measures before the 

government said I had to and/or going further than 

the government says I need to

48% 31% 33% 36% 26% 44% 44% 29% 43%

I have followed the government rules as and when 

the government introduced them, but I have not 

acted earlier or gone further than the government 

says I need to

44% 50% 53% 56% 56% 39% 47% 50% 30%

I have only followed the government rules I want to 

or think make sense, but otherwise I have done 

what I wanted

6% 11% 10% 5% 11% 13% 6% 17% 17%

Don't know 3% 7% 4% 3% 6% 4% 3% 5% 9%

Country / Region
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Mexico UAE India Australia China Indonesia Hong Kong Singapore

1021 1019 1015 1028 1014 1043 505 1015

54% 52% 51% 34% 45% 46% 61% 34%

38% 38% 39% 53% 43% 37% 28% 56%

7% 5% 6% 9% 9% 13% 8% 7%

2% 5% 4% 4% 3% 3% 3% 3%

Country / Region
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